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Нови посленик на њиви Господњој у Епархији 
милешевској

У недељу трећу по Духовима, 21. јуна 2026. године, Његово 
Високопреосвештенство Митрополит милешевски г. Атанасије је служио 
свету Литургију у храму Светог кнеза Лазара у Старом Прибоју. Саслуживали 
су архијерејски намесник прибојски протојереј-ставрофор Марко Папић, парох 
прибојски протојереј-ставрофор Ранко Милинчић и протођакон Иван Савић.

Пред почетак Божанске Литургије Високопреосвећени је рукоположио 
теолога Митра Марјановића из Прибој у ђаконски чин. У пастирској беседи 
после отпуста, митрополит Атанасије је, честитајући новом ђакону улазак у 
свезу свештенослужитеља Цркве Божије а сабраном верном народу учешће у 
Божанској Литургији, између осталог рекао:

– Данас, овде у храму Светог кнеза Лазара у Прибоју, ми се опет духовно 
мобилишемо да се у целости усмеримо ка Видовдану, том окупљању, 
сабирању, потпуном сабрању, и у времену и у простору, и тако ојачавамо. 
Данас смо ојачали и тако што смо придодали делу Господњем још једног 
делатеља. Новог ђакона бих позвао да се држи онога што је за ђакона 
најнеопходније, а то је да буде увек одзивљив и доступан Цркви, да увек чује 



глас Цркве, и да зна шта је то што Црква од њега тражи. А то је узвишена 
служба, о чему смо данас читали у молитвама које смо посветили увођењу 
његовом у ову службу. Своју љубав према Христу и Цркви Његовој 
изражавамо, показујемо и доказујемо на разне начине. Ми данас 
прослављамо једнога од таквих који су то умели. То је Свети великомученик 
Теодор Стратилат. Он је потпуно Бога имао у срцу и уму и показао како се 
опстаје као житељ Царства Небескога, Царства Христовога.

Владика је подсетио на Свете косовске мученике који су, слично Светом 
Теодору Стратилату, доказали да су потпуно хришћани: – Они су потпуно 
себе предали Христу и ближњима. Наш Свети Јустин Ћелијски је рекао: Црква 
је Христос продужен у векове. Ми смо у Христу, са Христом, и наш живот је 
тако осигуран за вечност у Његовом Царству. Јер све што је укључено у Њега 
остаје за вечност, јер је Он тај Вечни и Живи, поручио је митрополит 
Атанасије.
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